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Májová Výprava Do Nového Města Na Moravě
Termín: 10. – 12. května 2024
Sraz: V pátek 10. 5. ve vestibulu Hlavního nádraží Brno v 16:40.
Odjezd: V 17:10 vlakem R974 Vysočina
Návrat: V neděli 12. 5. v 17:06 na Hlavní nádraží Brno vlakem Os 4617.
Cena: 600 Kč + doporučené kapesné max. 100 Kč
Přihlášení: Proveďte přes oddílový web - tlačítkem Jedu taky! a převodem na účet podle instrukcí.

Nebo odevzdejte papírovou návratku spolu s penězi vedoucímu na schůzce. Přihlášení proveďte
nejpozději do 1. 5. 2024.

Ubytování: Chata Mercedeska v Novém Městě nad Moravou
Stravování: Společné stravování od páteční večeře.
Výbava: Velký batoh nebo krosna, spací pytel, karimatka, celta (kdo má). Na sebe turistické boty a

oblečení odpovídající počasí. Kšiltovku, repelent, opalovací krém. Ešus a lžíce, hrnek, hygiena
(kartáček a pasta na zuby, toaletní papír). Náhradní tričko, ponožky, spodní prádlo, mikinu na
noc. Zápisník a tužka, šátek a uzlák, pláštěnka či pončo, svítilna, nůž, buzola, KPZ, láhev na pití
(alespoň 1,5 l),

Poznámka: Ujistěte se, že je vše zabaleno do krosny tak, aby si ji mohli děti nést a také sbalit sami.
Veškerou batožinu budeme nosit celý den na zádech.

Vedoucí akce: Mikuláš 'Krokodýl' Marek, tel: 737 636 949

Po čase vyrazíme znovu na všemi oblíbenou Mercedesku k Novému Městu na Moravě. Můžete se těšit na
dobrodružný výlet plný her, tábornických dovedností a jako vždy spousta zábavy. :D

Tuto část odstřihněte a odevzdejte na schůzce vedoucímu

Návratka k výletu Májová Výprava Do Nového Města Na Moravě
Přihlašuji závazně své dítě na Kamzičí výlet konaný v termínu 10. – 12. května 2024.
Během této doby přebírá za dítě zodpovědnost vedoucí akce Mikuláš 'Krokodýl' Marek, tel: 737 636 949.

Jméno, přezdívka a příjmení dítěte:

Telefon ▢ matka / ▢ otec:

Souhlasím s tím, že dítě může po výletě samo domů: ▢ ano / ▢ ne

Svým podpisem též stvrzuji, že své dítě nevybavím na výlet drahou elektronikou, cennostmi ani větším než doporučeným kapesným. T. K.
Kamzíci Brno za tyto předměty nepřebírá jakoukoliv zodpovědnost.

Datum: Podpis rodiče:


